Информация о заседании Комиссии по противодействию коррупции, 
соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры»


21.05.2021 состоялось заседание Комиссии по противодействию коррупции, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры» (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии рассмотрено: 
уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившее от сотрудников Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
[bookmark: _GoBack]- признать, что при исполнении работниками Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры» своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 


