Информация о заседании Комиссии по противодействию коррупции, 
соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры»


20.03.2023 состоялось заседание Комиссии по противодействию коррупции, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры» (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии рассмотрены:
Справка о результатах проверки организации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Федеральном государственном бюджетном учреждении культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры», проведенной Министерством культуры Российской Федерации. 

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 
[bookmark: _GoBack]С целью соблюдения законодательства по противодействию коррупции в Федеральном государственном бюджетном учреждении культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры», учесть и устранить выявленные нарушения требований антикоррупционного законодательства.
